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Druckluftfilter

Kosten des Druckabfalls

Druckluftfilter verbessern die Druckluftqualitat durch Abscheidung von Schadstoffen. Sie lagern sich in dem
Filtermaterial ab, wodurch der Druckabfall steigt. Damit an der Anwendungsstelle noch gentigend Druck ansteht,
muss der Kompressor den Druckabfall kompensieren. Dadurch steigen nicht nur die Energiekosten. Bei der
Stromerzeugung wird auch klimaschadliches CO: freigesetzt. Es ist also sinnvoll, den Druckabfall nicht nur aus
wirtschaftlichen Griinden zu begrenzen.
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Berechnungsbasis: 8000 Bh/a, 0,1 €/kWh, Leistungsverlust pro bar 8%, Kraftwerksemission 545 Gramm CO2/kWh

Berechnung

Wenn die Berechnungsbasis von den o.g. Bedingungen abweicht, kénnen die jahrlichen Energiekosten nach
folgender Formel individuell berechnet werden.
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Beispiel 75 kW % 1,0bar % 8%/bar % 8000h/a *0,1€/kWh = 4800€/a

Empfehlung

Tiefenfilter oder Koaleszenzfilter sollten gewechselt werden, wenn die Kosten des Druckabfalls die Energiekosten
tbersteigen. Dies ist oft schon unterhalb eines Differenzdruckes von 0,4 bar der Fall.

www.beko-technolgies.com BEKO TECHNOLOGIES GMBH
service-eu@beko-technologies.com Besser aus Verantwortung






